
 

PHP akademija i Magento edukacija 2019. FAQ 

Što je PHP akademija? 

PHP akademija je projekt edukacije nezaposlenih osoba koji traje 6 tjedana. Za cilj ima 
zainteresirati nezaposlene osobe za web development i PHP kao programski jezik te ih naučiti 
osnove web developmenta kako bi bili konkurentniji za kasnije zapošljavanje.  

Ovaj program edukacije je u sklopu provedbe projekta UP.01.3.1.01.0062 „Partnerstvom i 
podrškom do zapošljavanja - PARTNER NET II’, koji je financiran sredstvima iz Europskog 
socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020., kojeg provodi Županijska komora 
Osijek. 

Kome je akademija namijenjena? 

Nezaposlenim osobama koje su u evidenciji HZZ-a te izvanrednim studentima koji se žele 
obrazovati iz područja web developmenta, s naglaskom na PHP.  

Kako će akademija izgledati? 

Akademija će uključivati predavanja koja će se odvijati 2 puta tjedno te intenzivan samostalan 
rad u obliku domaćih zadaća i vježbi. U sklopu akademije radit ćeš i na praktičnom zadatku koji 
će nadgledati Inchoo developeri i naši suradnici. 



Koliko će akademija trajati i kakav će biti raspored? 

PHP akademija  bi  se  provodila  kroz  6  tjedana, utorkom i četvrtkom u periodu od 14. siječnja 
2019. do 22. veljače 2019.. Obrazovalo  bi  se  20  osoba,  2x  tjedno  po  3  školska  sata.  Uz 
predavanje  bi  bilo  i  14  sati  rezervirano  za  mentoriranje  koje  predstavlja  komunikaciju 
preko  emailova  i  odgovaranja  na  upite  polaznika. 

Gdje se odvija akademija? 

U prostorima FERIT-a, zgrada na kampusu. Točna adresa je Cara Hadrijana 10b, računalna 
učionica K3-13.  

Moram li imati laptop ili neku drugu opremu? 

S obzirom na to da će se predavanja odvijati u računalnim učionicama, dovoljno je doći željan 
znanja i spreman na rad - vlastiti laptop ne moraš nositi, jer je sve pripremljeno u učionicama.  

Tko će biti predavači? 

Za sastavljanje programa, kao i za sama predavanja, zaduženi su Tomislav Jakopec 
(poslijedoktorand na Odsjeku za informacijske znanosti FFOS-a) i Antun Matanović (Backend 
Developer u Inchoou). 

Moram li imati predznanje da bih se prijavio? 

Predznanje nije nužno, ali je svakako poželjno. Slobodno prouči naš PHP vodič koji će ti pomoći 
da počneš s PHP-om. 

Kako će se birati kandidati? 

Kandidate biramo na osnovu prijave i kratkog razgovora kojeg ćeš imati s našim developerima. 
Svatko će, nakon što se prijavi, dobiti povratnu informaciju o zaprimljenoj prijavi, te će biti 
naknadno obaviješten o terminu kratkog razgovora koji će se održati u prostorima Inchooa. Sve 
detalje ćeš, naravno, dobiti na mail. 

Kada će biti objavljeni rezultati prijava? 

Konačni rezultat ćete saznati početkom siječnja 2019., na vrijeme da se pripremite za 
predavanja. 

Zašto moram imati razgovor s developerima u procesu selekcije? 

S obzirom na to da je prijava za PHP akademiju kratka i općenita, želimo bolje upoznati 
potencijalne kandidate i pružiti im priliku da se predstave.  

Što ja imam od prijave? 

Izuzev korisnog praktičnog znanja i potvrde o sudjelovanju na PHP akademiji, najbolji polaznici 
će dobiti priliku za daljnju intenzivnu edukaciju u tvrtki Inchoo i tako si otvoriti priliku za 

http://www.ffos.unios.hr/cv/30/infoznanosti/tomislav-jakopec
https://inchoo.net/author/antun-matanovic/profile/
http://inchoo.hr/php-vodic/


dodatno usavršavanje znanja te moguće zaposlenje u IT sektoru. 

Što se traži od mene? 

Jedino što želimo je da si spreman raditi. Akademija uključuje intenzivan samostalan rad u 
obliku domaćih zadaća i vježbi. 

Zašto domaće zadaće? 

Praktični zadaci se najbolje mogu shvatiti kroz samostalan rad. Naši predavači će dati sve od 
sebe da ti objasne PHP, ali o tebi ovisi koliko ćeš izvući iz onoga što ćemo ti ponuditi.  

Plaća li se PHP akademija? 

Ne, PHP akademija je u potpunosti besplatna.  

Mogu li se na akademiju prijaviti redovni studenti? 

Ne. Ovogodišnja akademija je namijenjena isključivo nezaposlenim osobama koje su prijavljene 
u evidenciju HZZ-a te izvanrednim studentima. 

Mogu li se prijaviti zaposlene osobe koje žele učiti PHP? 

Ne. Ovogodišnja akademija je isključivo za nezaposlene osobe te izvanredne studente. 

Što nakon PHP akademije? 

5 (i više) kandidata koji su se pokazali kao najbolji na akademiji, imat će priliku produbiti svoje 
znanje kroz Magento edukaciju  koja će se održavati u Inchoou. Magento edukacija traje 160 
sati, provodila bi se kroz 4 tjedna (20 radnih dana po 8 sati), a uključivala bi rad u Magento 
platformi u prostorijama Inchooa. 

 

 


